

Tisková zpráva z jednání Zastupitelstva města Bílina z 13. září 2023

Zastupitelstvo města **vydalo obecně závaznou vyhlášku** o zákazu vytváření nemírného a obtěžujícího hluku na vybraných veřejných prostranstvích, jakož i šíření takového hluku na vybraná veřejná prostranství, která se týká především hlasité reprodukované hudby např. z bezdrátových reproduktorů v místech, kde dlouhodobě docházelo k obtěžování obyvatel touto činností.

Zastupitelstvo města **schválilo opětovné zveřejnění záměru prodeje části pozemku p. č. 2160** o výměře cca 560 m² v k. ú. Bílina **a pozemku p. č. 2161** o výměře 155 m² v k. ú. Bílina, **jehož součástí je rodinný dům č. p. 159 v ulici Nemocniční**, minimálně za cenu obvyklou 3.200.000 Kč. V případě zájmu se můžete obrátit na pracovníci oddělení správy majetku - majetkoprávní na tel. 417 810 888.

Zastupitelstvo města **vzalo na vědomí informaci o hospodaření města Bíliny za I. pololetí roku 2023**. Rozdíl mezi příjmy a výdaji činí přebytek ve výši 13,4 mil. Kč.

Zastupitelstvo města **schválilo připojení města Bílina k daňovému milostivému létu** dle zákona č. 182/2023 Sb., o mimořádném odpuštění a zániku některých daňových dluhů, tzv. daňové milostivé léto. Odpuštění se bude týkat místních poplatků, kdy dlužník zaplatí celou jistinu, ale budou mu odpuštěny exekuční náklady. Pro více informací se můžete obrátit na vedoucí odboru financí, Ing. Michaelu Vrškovou na tel. 417 810 820.

Zastupitelstvo města **schválilo smlouvu o poskytnutí finančního daru** ve výši 30.000 Kč **dle programu „Podpora po narození nového občánka města Bíliny“**. Doposud bylo v tomto programu částkou 585.000 Kč podpořeno 39 rodičů nových občánků města, kteří dle pravidel programu měli rok před narozením dítěte trvalé bydliště na území města Bílina a byli v posledních 3 letech trvale zaměstnání na plný úvazek. Více informací o programu naleznete na webu města v záložce [PORODNÉ](#).

Zastupitelstvo města **vzalo na vědomí petici pro okamžité zrušení návrhu obecně závazné vyhlášky** o omezení provozní doby hostince Zátíší Baru U Lázíka a **zároveň zamítlo žádosti provozovatelů baru U Lázíka** o odklad účinnosti o omezení provozní doby jejich provozovny, o znovu projednání a udělení zkušební šance provozovat o víkendech Bar U Lázíka, o schovávavost při kontrolách městské policie a o zrušení obecně závazné vyhlášky o omezení provozní doby hostinských provozoven do doby prošetření výpovědí občanů z ulice Litoměřická.

Zastupitelstvo města **zamítlo návrh zastupitele Tomáše Vandase na odvolání** paní Zuzany Schwarz Bařtipánové z funkce starostky města Bílina, paní Marcely Dvořákové z funkce místostarostky města Bílina a pana Karla Matušky z funkce místostarosty města Bílina.